

郑州航空港发展为内陆经济转型装上“飞腾芯”

(上接一版)

河南省机场集团有限公司董事长杨献波介绍,目前在新郑国际机场运营的货运航空公司21家,其中外籍公司14家,总数位居全国第四;开通全货机航线34条,通航城市37个,国际部分别达29条和27个,占比均超半数。

“最新统计显示,2016年郑州机场货邮吞吐量完成45.67万吨,同比增长13%。更为可喜的是,由于‘以货带客’产生的联动效应,2016年机场旅客吞吐量也首次突破2000万人次,同比增长20%。”杨献波说。

单株“苹果”育出“百果园”

大枢纽、大口岸带动大物流,并吸引航空偏好型、外向型产业入驻。随着富士康将其苹果手机加工基地落户航空港,由此产生了强大“雁阵效应”。短短几年时间,一株“苹果

树”正迅速繁育成一片“百果园”。

航空港区管委会提供的数据显示,目前航空港已签约引进智能终端及配套企业159家,中兴、天宇等34家已经建成投产。2015年以来,实现年产手机2亿部左右,约占全球智能手机供货量的1/7。

以智能手机为引领,航空港初步形成了精密机械、生物医药、航空物流等八大产业园区。数据显示,在产业发展的带动下,2015年航空港完成地区生产总值520亿元,是尚未升级为国家级新区的2010年的6倍,年均增长43.3%;规模以上工业增加值和进出口总额分别达到2010年的11倍和3450倍。

产业兴则城市兴。迪欧咖啡港区店大堂经理张鑫雨说:“早先店里上座率就百分之六七十,现在忙起来得‘翻台’。尤其近两年,带手提电脑的人、外国人越来越多,有时服务员都忙得没时间吃午饭。”

中华民营企业联合会理事会副会长杨建国表示,目前航空港建成区面积近60平方公里,约有40万名产业工人。“从当初一片黄沙岗到具有省内龙头地位的产业集群,航空港以产兴城、产城融合态势正在加速形成。”

内陆开放探出新路径

物流飞天,产业落地——双轮驱动之下的航空港正成为开放与机遇的新“风口”,引来人流、物流、资金流、信息流在此汇聚,成为新常态下河南转型发展的新动能,也为内陆腹地如何借势“一带一路”走出去、实现跨越式开放带来诸多启示。

河南省社科院副院长刘道兴表示,航空港建设让河南实现了陆港空港联动,区位优势立体化了,更大程度打开了中原腹地的外向度。

“陆上枢纽是中部地区发展的‘奔腾芯’,

航空港建设则是把‘奔腾芯’升级为承天接地的‘飞腾芯’。今后中原腹地的发展路径也将

从承接国内东部沿海产业转移,进一步扩展至在全球范围内配置资源。”刘道兴说。

河南省委政研室新近发布调研报告称,当前航空港正由国家级新区向国际航空经济高地转变,由此成为我国中部地区融入“一带一路”的门户,走出了一条内陆地区对外开放跨越式发展的新路子。

杨建国认为,目前河南在航空、陆地以及网上(跨境B贸易)都与“一带一路”打通了,未来要实现深度融合,仍须继续走好航空港这步棋。考虑到设立河南自贸区、打造郑洛新国家自主创新示范区等各种战略规划的同频共振效应,未来航空港作为内陆开放领头羊的作用必将进一步凸显。

新华社郑州2月17日电

我市安排部署今年公安工作

本报讯(记者 王译博)昨日上午,2017年全市公安工作会议召开,总结通报2016年度公安工作,表彰先进单位和优秀个人,并结合当前新形势、新任务,对2017年公安工作进行全面部署。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀参加会议。

2016年,郑州市公安机关被市委市政府评为“综合工作优秀单位”,在省公安厅绩效考核中排名全省第一。打击“盗抢骗”综合成绩排名全国第三,命案侦破和打黑除恶综合绩效排名全省第一。“猎狐”专项行动抓获境外逃犯6人,被公安部评为全国先进单位。

沈庆怀要求,2017年,全市各级公安机关要紧紧围绕维护国家安全和社

国家发改委下达河南中央预算内投资逾17亿

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省发改委公布2016年国家发展改革委社会安排下达我省的中央预算内投资计划清单,涉及教育、卫生、文化旅游、社会服务等多个领域项目。

据了解,此次国家发改委社会安排下达投资计划集中在我省社会事业方面共4个领域、16个专项、823个项目,安排中央预算内资金171640万元。

其中,涉及郑州市的有新密市米村镇卫生院、登封市妇幼保健院门诊保健综合楼、新密市妇幼保健院产儿科病房楼等多个建设项目。

省科技馆新馆5月启动建设

本报讯(记者 王红)河南省科技馆新馆5月启动建设,全省将开展首届“科技工作者日”……这是记者从昨日召开的河南省科协八届七次常委会上获得的信息。

据介绍,去年,经省政府常务会议研究,备受公众关注的河南省科技馆新馆规划建筑面积由10万平方米调整为13.04万平方米,投资规模由16亿元调整为20.37亿元。按照规划,省科技馆新馆建设今年5月要开工建设,2019年底建成使用。

今年,我省要启动开展农村电商技能培训,力争年内完成1万人培训,三年完成6万人培训任务。

经国务院批准,从今年起,将每年5月30日设立为“全国科技工作者日”。今年,省科技部门将会同各方面的力量,谋划好组织好科技工作者日的各项活动。

此外,我省将加大对青年科技工作者的奖励和支持力度,还将举办“聚焦中原”院士专家智库论坛,筹备成立省政府与中国工程院合作委员会,打造引智引技工作品牌。

司法行政工作敲定今年重点任务 郑州法律援助门槛将再降

本报讯(记者 赵文静)全市范围内

开展矛盾纠纷大排查大调处行动,继续降低法律援助门槛,推动审判阶段刑事法律援助全覆盖,建立社会普法需求库……昨日,全市司法行政工作会议召开,部署今年重点工作任务,全力打造司法行政工作“升级版”。

去年,全市司法行政系统紧扣风险防控、服务发展、法治建设和能力提升四大重点工作任务,创建了53家以个人命名的人民调解工作室,全年

累计受理调解各类矛盾纠纷6.3万件,调成6.24万件,调成率达98%。办理各类法律援助案件1.16万件,为受援人挽回经济损失或取得利益逾4700万元。市法律援助中心被人社部、司法部评为全国司法行政系统先进集体。

今年,我市将全力打造司法行政工作“升级版”,在全市范围内开展矛盾纠纷大排查大调处行动,切实消除一批易发、多发特别是婚姻家庭、邻里

关系间的矛盾纠纷。继续降低法律援助门槛,将法律援助对象由困难群众扩大到低收入群体,不论城乡居民均以郑州市当年城市最低工资标准为法律援助标准,确保应援尽援要求落到实处。同时,推动审判阶段刑事法律援助全覆盖,探索建立法律援助受理点淘汰机制,积极构建互动型创新型服务型普法新模式,建立社会普法需求库、重点普法对象档案库,实现法治宣传“大水漫灌”与“精准滴灌”的有机结合。

全省专项整治货车非法改装

本报讯(记者 聂春洁)记者从全省货车非法改装专项整治行动动员部署视频会议上获悉,货车非法改装专项整治即日起全面启动。

根据安排,此次专项整治行动本月进入重点整治阶段,一直持续至11月。各地有关部门将采取明察与暗访相结合、日常排查与突击行动相结合、联合检查与专门督导相结合等多种形式,深入货车生产企业、改装企业、维修企业、经销企业等,重点检查有无生产、销售非法改装汽车产品。

据了解,专项整治行动将对违法违规行为依法严厉查处,大案要案实行挂牌督办。对发生重大交通事故的非法改装车辆,将倒查生产、销售、检验等相关主管部门的监管责任,严肃追究相关单位、企业和人员的法律责任。

中牟县今年计划新建5所中小学

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙星丰 王辉)今年,中牟县计划投资逾6亿元,新建5所中小学和县职教中心。这是记者从昨日举行的2017年中牟县教育工作会议上获得的消息。

据了解,2016年,中牟县投入资金6.5亿元,新建迁建中小学11所,建筑总面积19.3万平方米,新增学位17500个。其中,7所学校4个月建成,当年秋季投用招生,保障了全县6000余名中小学生学习。

今年,中牟县将继续加大学校项目建设力度,计划投资6.01亿元,新建教育项目6个,分别为:中牟县七初中、雁鸣湖镇小学、中牟县小胡社区小学、中牟县姚家中心小学、中牟县寿圣街小学、中牟县职教中心。

学讲话 读党报 为中原添彩

【核心提示】为进一步发挥党报党刊思想舆论主阵地作用,进一步提升党报党刊阅读使用效果,切实把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话精神上来,本报开设“学讲话 读党报 为中原添彩”专栏,充分宣传我市党员干部通过阅读使用党报党刊转变观念、提升自我、推动工作的经验举措,集中报道普通群众通过阅读使用党报党刊了解政策、获取信息、改善生活的鲜活事例,进一步激发广大群众读党报、用党报的热情,为郑州建设国家中心城市提供强大的思想动力和舆论支持。

“互联网+”时代 党报仍是最佳读本

“在‘互联网+’时代,网络媒体、手机新闻等充斥着人们的视野。但是,读党报党刊依旧是深刻理解党的精神的有效手段,也是提高自身修养、学习政治规矩的最佳读本。”郑州市第八十六中学、郑东新区聚源路小学校长李永强认为。

“通过读党报,认真学习了习近平总书记系列重要讲话精神,作为基层党员干部和教育工作者,真正能够学思践悟、融会贯通,在教育工作中,把学习成果转化成为动力,变成行动,这是最重要的一件事。”李永强告诉记者,学校要做的就是打造好领导班子,抓好制度建设,建立一支高素质的教师队伍,凝聚向心力,形成统一的教育理念,迎难而上向前走。

习总书记指出:“核心价值观,承载着一个民族、一个国家的精神追求,体现着

一个社会评判是非曲直的价值标准。”国无德不兴,人无德不立。学习和弘扬社会主义核心价值观,便是要从娃娃抓起,从学校抓起。李永强说:“教孩子们学习做人,扣好人生第一粒扣子。我们教师首先要带头学习,深刻领悟,才能够把社会主义核心价值观的基本内容和要求渗透到学校教育教学中,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往,在孩子们心中播下种子。”

“身为一名老师,每天读党报,既是我的个人爱好,也是职业要求。”谈起自己的党报情结,河南理工大学土木工程学院辅导员赵超颇有感触:“我的父亲也是一名教师,当年他无论是身在讲台,还是退休后,我都订阅了不少党报党刊。因为在父亲心里,只有党报传递的才

是权威的声音、权威的信息。多年耳濡目染,读党报也成了我的一种习惯。如今,当我自己也成为一名教师之后,体会更深,受益更多。”

“我的日常工作就是跟年轻学子打交道,如何传递给他们正确的理念是我工作的一部分。在社会浮躁气息影响校园的今天,学生们更多地沉浸在手机中,沉浸在碎片化阅读中,很多人已经忘记了静静地看一份报纸的味道,对于时事也缺乏更多的关注。”赵超说,通过读党报这种方式,可以给自己充电。在遇到实际问题时,也可以通过鲜活的事例给予学生们正确的引导,传播正能量。潜移默化中,更多的学生会习惯阅读党报,关心国家大事,关注时事政事。

本报记者 赵文静 王红

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2017年1月20日至2017年2月15日

郑政出(2016)218号(网)土地,位于新兴路北、东风渠滨河路东,使用权面积39025.72平方米,竞得人为河南碧源长鑫置业有限公司,成交价28745万元。

郑政出(2016)219号(网)土地,位于月湖北路北、假日西路东,使用权面积49077.56平方米,竞得人为河南碧源弘泰置业有限公司,成交价37575万元。

郑政出(2016)220号(网)土地,位于月湖北路北、假日东路东,使用权面积39713.36平方米,竞得人为河南碧源盛宏置业有限公司,成交价33070万元。

郑政出(2016)221号(网)土地,位于月湖南路北、假日东路东,使用权面积44307平方米,竞得人为河南碧源盛兴置业有限公司,成交价38145万元。

郑政出(2016)222号(网)土地,位于新兴路南、文化路西,使用权面积5072.57平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价992万元。

郑政出(2016)223号(网)土地,位于假日

东西、月湖北路南,使用权面积5047.1平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价2760万元。

郑政出(2016)224号(网)土地,位于建业路西、凤凰东路南,使用权面积4191.99平方米,竞得人为河南腾威置业有限公司,成交价5611万元。

郑政出(2016)225号(网)土地,位于百荣路东、芦庄路北,使用权面积69439.19平方米,竞得人为郑州旭辉企业管理有限公司,成交价98888万元。

郑政出(2016)226号(网)土地,位于芦庄路南、杏园路西,使用权面积55513.41平方米,竞得人为郑州市二七新区建设投资开发有限公司,成交价47090万元。

郑政出(2016)227号(网)土地,位于宇通路南、花溪南路东,使用权面积26895.6平方米,竞得人为郑州绿锦置业有限公司,成交价20325万元。

郑政出(2016)228号(网)土地,位于宇通路南、花溪南路西,使用权面积46782.41平方米,竞得人为郑州绿锦置业有限公司,成交价35331万元。

郑政出(2016)229号土地,位于公安路南、公安南路东,使用权面积41250.74平方米,竞得人为河南长启置业有限公司,成交价24941万元。

郑政出(2016)230号(网)土地,位于大河路南、文化路西,使用权面积3137.48平方米,竞得人为河南大桥石化有限公司,成交价3070万元。

郑政出(2016)231号(网)土地,位于大河路南、假日东路西,使用权面积47993.63平方米,竞得人为郑州新城逸海房地产开发有限公司,成交价80376万元。

郑政出(2016)232号(网)土地,位于月湖南路北、文化路西,使用权面积14704.2平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价675万元。

郑政出(2016)233号(网)土地,位于百泉路南、玉瑞路东,使用权面积20944.49平方米,竞得人为郑州鼎润城市建设有限公司,成交价12831万元。

郑政出(2016)234号(网)土地,位于月湖北路北、假日东路西,使用权面积42165.35平方米,竞得人为北京安泰兴业置业有限公司,

成交价56108万元。

郑政出(2016)235号(网)土地,位于新兴路北、假如东路东,使用权面积14695.83平方米,竞得人为郑州美好新语置业有限公司,成交价50260万元。

郑政出(2016)241号(网)土地,位于玉兰街北、银屏路西,使用权面积12312.06平方米,竞得人为郑州郑报豫美置业有限公司,成交价9770万元。

郑政出(2016)242号(网)土地,位于滨河南路、杏花街东,使用权面积14235.16平方米,竞得人为郑州美景置业有限责任公司,成交价9893万元。

郑政出(2016)243号(网)土地,位于滨河南路、核桃路西,使用权面积8999.64平方米,竞得人为郑州美景置业有限责任公司,成交价4515万元。

郑政出(2016)244号(网)土地,位于站马屯路南、龙山路西,使用权面积16915.12平方米,竞得人为河南永威置业有限公司,成交价11017万元。

郑政出(2016)245号(网)土地,位于宇通路南、河西路西,使用权面积37645.51平方

米,竞得人为河南永威置业有限公司,成交价28382万元。

郑政出(2016)246号(网)土地,位于百荣路南、荣盛街东,使用权面积39079.45平方米,竞得人为郑州昌原房地产开发有限公司,成交价57318万元。

郑政出(2016)247号(网)土地,位于兴隆铺路南、丰乐路东,使用权面积8057.48平方米,竞得人为北京中信新城逸海房地产开发有限公司,成交价13926万元。

郑政出(2016)248号(网)土地,位于兴隆铺路北、丰乐路东,使用权面积12024.01平方米,竞得人为武汉润置房地产开发有限公司,成交价20838万元。

郑政出(2016)249号(网)土地,位于北环路南、丰华路西,使用权面积20274.78平方米,竞得人为北京怡昌投资有限公司,成交价58085万元。

郑政出(2016)250号(网)土地,位于兴隆铺路北、丰华路西,使用权面积2289.51平方米,竞得人为河南省汇通停车管理有限公司,成交价691万元。

2017年2月18日